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ACTA No.7 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
12 de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, ausente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de todas las vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 12 de abril del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y dos minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.6. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, siendo las nueve con treinta y dos ingresó a la 
sesión ordinaria la vocal Lourdes Macías, es todo lo que se puede informar.  
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
en la sesión se instaló con tres vocales y con un retraso de la vocal Lourdes 
Macías a la sesión a las nueve con treinta y dos se instaló a la sesión.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.6. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta No.6 antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.6. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.6. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.6. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades como es de su 
conocimiento las maquinas continúan trabajando en la vía Santa Rosa – Porvenir 
– Puerto Baquerizo donde el cual se está trabajando con la motoniveladora, 
rodillo, tanquero y dos volquetas, el municipio esporádicamente no todos los días 
está ayudando en el tema de llenado de las volquetas porque hay un problema 
en este tipo de llenado e incluso las volquetas el día de ayer se retiraron por lo 
mismo ya casi esta por culminar el trabajo hasta el recinto Puerto Baquerizo ya 
está casi un 95%, 97% la vía como ustedes compañeras estuvieron presentes la 
compañera Yohana y Tania fuimos hacer ese día un recorrido con el Ingeniero e 
inspección de los trabajos, también se ha podido coordinar con el Ministerio de 
Salud sobre el tema de las brigadas médicas ya se hizo Porvenir, Buenos Aires 
y el día de ayer se hizo en Cali Cando se ha estado organizando con las 
Unidades Básicas ayer también la compañera Jessica nos colaboró en el recinto 
Cali Cando lo que es la organización tuvo muy buena aceptación. 
También se ha podido coordinar con Comisaria Rural ya se rozaron las áreas 
verdes de Villanueva lo que se venía planificando incluso hasta el camino que 
conducía al recinto Puerto Arturo un tramo que estaba feo ya lo rozaron se ha 
dado mantenimiento con el jardinero y don Víctor el parque del recinto Recreo, 
Porvenir aquí en la Cabecera Parroquial como ustedes pueden ver ya están las 
plantas podadas y limpias en Villanueva el parque infantil ya se le dio 
mantenimiento se ha rozado la cancha de futbol de Villanueva que se terminó el 
trabajo el día de hoy están fumigando el área verde del recinto Porvenir que en 
la mañana lleve al personal y están allá nos hemos organizado también ese día 
con la Unidad Básica sobre el problema del agua en Villanueva y el 
departamento de Agua Potable le dio solución a las fugas de agua que había en 
el ingreso del tanque de agua potable tuvo la visita ese día del señor Alcalde en 
Villanueva, cosas que no tenía conocimiento que se iban a tratar de esto de la 
ambulancia ECU 911 se agendo una cita con el alcalde para hablar sobre este 
tema estuvo la compañera Lourdes, también allí presente para coordinar con el 
ECU 911 para poder mitigar y poder hacer algo a futuro como planteaba 
integrantes de la Unidad Básica de achicar el espacio donde están los adultos 
mayores eso no estaba de acuerdo pero ahora se buscó otro mecanismo para 
poder hacer algo que quede para la ambulancia ECU 911, también ya se  
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reactivaron los dos centros de desarrollo infantil tanto en Villanueva como en 
Santa Rosa presencialmente así mismo de los adultos mayores ahorita estamos 
en el proceso de contratación de la persona que ahora va a trabajar con las 
personas con discapacidad porque el que teníamos presento la renuncia como 
es de su conocimiento, también compañeras para que tengan conocimiento la 
rendición de cuentas va hacer el día 25 de este mes en el recinto el Recreo ya 
se está planificando con tiempo se lo iba hacer en Porvenir pero ahorita por el 
clima los soles se optó hacer en el siguiente recinto que se pensaba hacer el 
próximo año que es el recinto Recreo que ya consta con graderío y cubierta por 
eso se optó por hacerlo allá, también compañeras el día martes va haber una 
reunión con Prefectura me adelanto aquí en Santa Rosa 14h30 de la tarde con 
personal de Prefectura que van a venir a presentar los servicios y hablar sobre 
los trabajos que se están desempeñando y realizando en la Parroquia Santa 
Rosa de Flandes donde el cual ustedes pueden invitar a cualquier persona en 
nuestra jurisdicción parroquial para que venga ese día a escuchar los servicios 
que presta Prefectura y si tienen alguna solicitud o sugerencia que ellos quieran 
hacerlo ese día pueden aprovechar en hablar aquí va hacer abierto en la cubierta 
metálica a las 14h30 de la tarde también se va a invitar a los Presidentes de las 
Unidades Básicas e incluso nos manifestaban los señores de Prefectura que van 
a poner un bus para las personas que quieran venir delegaciones grandes por 
ejemplo si quieren venir de Salvador, Villanueva o cualquier lugar que quieran 
venir Prefectura va a poner un bus para movilizar a aquí para que puedan ellos 
escuchar y ser escuchados también de lo que se va a tratar ese día  esto se está 
organizando netamente con Prefectura se puso en contacto ese día personal de 
Prefectura luego la Concejal Germania Romero para tratar estos temas son 
temas importantes en beneficio de nuestra Parroquia. 
También se realizó la socialización de trabajo de construcción que se quiere 
hacer de la remodelación del polideportivo en el recinto Puerto Baquerizo donde 
el cual fue visto de muy buen agrado por las compañeras que estuvieron 
presentes sobre este tema que se va a realizar en Puerto Baquerizo ya estamos 
iniciando los procesos hasta luego ya comenzar en la próxima sesión y 
aprobarlos ya que en la próxima sesión ya que este toda la documentación lista 
por parte de Conagopare Guayas poder ya realizar la aprobación y el análisis 
correspondiente eso es lo que les puedo informar compañeras, vamos al 
siguiente punto Karla. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.080 dirigido a la Lcda. Iliana Mora, Presidenta de Conagopare 
Guayas en la cual menciona, mediante la presente me permito reiterarle 
la solicitud la cual se ha venido realizando mediante OFICIO GADPSRF-
AJSF. PTE. No.108 de fecha 29 de agosto del 2023 sobre el 
levantamiento topográfico de cambio de Red de Agua Potable, 
construcción de pozo y castillo elevado en la Cabecera Parroquial. 
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 Oficio No.081 dirigido a la Lcda. Iliana Mora, Presidenta de Conagopare 
Guayas en la cual menciona, mediante la presente me permito reiterarle 
la solicitud la cual se ha venido realizando mediante OFICIO GADPSRF-
AJSF. PTE. No.109 de fecha 29 de agosto del 2023 sobre el 
levantamiento topográfico del riego, drenaje, cerramiento y gradas de la 
cancha de futbol del recinto Villanueva. 
 

 Oficio No.082 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente le hago la invitación formal para que pueda asistir a 
la reunión de trabajo para el día miércoles 03 de abril del presente año, a 
las 09H00 en la Sede Parroquial, con el propósito de tratar el Análisis del 
Proyecto Construcción de Graderío y mantenimiento de cancha de uso 
múltiples en el Rcto. Puerto Baquerizo de la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, del Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 

 Oficio No.083 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 
No.082. 
 

 Oficio No.084 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.082. 
 

 Oficio No.085 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.082. 
 

 Oficio No.086 dirigido al Mgs. Luis Guevara en la cual menciona, por 
medio de la presente me permito indicar que el facilitador para el Proyecto 
de Discapacidad en modalidad atención en el hogar y la comunidad del 
convenio MIES-GAD presentó la carta de renuncia, por tal motivo se 
procede a subir una nueva vacante a través de la Bolsa de empleo MIES 
cuyo código es 31265. 

 
 Oficio No.087 dirigido a la Mgs. Yolanda Borja, Gerente de Sucursal 

Banco de Desarrollo del Ecuador B.P en la cual menciona, mediante la 
presente me permito solicitarle nos ayude con el monto del préstamo 
reembolsable y no reembolsable de la institución Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Santa Rosa de Flandes. 
 

 Oficio No.088 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente pongo a su conocimiento que este día jueves 25 de 
abril del 2024, se realizara la Rendición de Cuentas del GAD Parroquial 
del periodo 2023 en el Recinto Recreo. En la cual se solicita nos informe 
si presentará su rendición de cuentas como autoridad en conjunto con la 
rendición de cuentas de la institución para poder agregar al orden del día 
del acto y tener una mejor organización.  

 
 Oficio No.089 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.088. 
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 Oficio No.090 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 

oficio No.088. 
 

 Oficio No.091 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.088. 

 
 Oficio No.092 dirigido a Señores Registro Oficial en la cual menciona, 

mediante la presente solicito se haga la publicación en el Registro Oficial 
de la Resolución GADPRSF-POT-001-2022 ACTUALIZACION DEL PLAN 
DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL POR 
ALINEACION A LOS OBJETIVOS Y METAS DEL PLAN NACIONAL 
2021- 2025. 
Para cualquier inquietud referente al trámite, por favor contactarse al 
0986087526 a la infogadsantarosadeflandes.gob.ec 

 
 Oficio No.093 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga en la cual menciona, 

que mediante el Art. 42 en su literal b del Código Orgánico de 
Organización Territorial, menciona que las competencias exclusivas del 
gobierno autónomo descentralizado provincial esta planificar, construir, y 
mantener el sistema vial de ámbito provincial, que no incluya zonas 
urbanas. Mediante la presente me permito poner a su conocimiento el 
oficio de la Sra. Marcia Garrido, Presidenta de UBPC del recinto Puerto 
Arturo en la cual solicita el mantenimiento de 7,0 KM de la vía Villanueva–
Puerto Arturo–Campamento- Chacayacu, ya que dicha vía permite a los 
habitantes de dichos recintos poder trasladarse con sus productos 
agrícolas hacia la Cabecera Cantonal por lo cual a través del tiempo esta 
vía se ha deteriorado y se encuentra en malas condiciones, ocasionando 
dificultades de tránsito vehicular de los moradores y visitantes que 
diariamente utilizan dicha vía. 

Por lo antes expuesto solicito comedidamente sea atendida dicha solicitud 
a través del departamento correspondiente con el fin de mejorar la calidad 
de vida de los moradores que habitan en el sector. 
 

 Oficio No.094 dirigido al Ing. David Tello en la cual menciona, mediante 
la presente, me permito extender la cordial invitación a una reunión de 
trabajo que se realizará el día lunes 15 de abril del presente año a las 
09h00 A.M. en la Sede Parroquial. 
 

 Oficio No.095 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente, me permito extender la cordial invitación a una 
reunión de trabajo que se realizará el día lunes 15 de abril del presente 
año a las 09h00 A.M. en la Sede Parroquial, donde estará presente el Ing. 
David Tello Grijalva, Concejal del Cantón Naranjal. 

 
 Oficio No.096 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.095. 
 

 Oficio No.097 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.095. 
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 Oficio No.098 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 

oficio No.095. 
 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos:  
 

 Oficio de la Sra. Marcia Garrido, Presidenta de UBPC del recinto Puerto 
Arturo en la cual menciona, por medio de la presente me permito solicitar 
a usted el arreglo de las luminarias y las letras corpóreas del parque de 
nuestro recinto ya que se encuentran en malas condiciones, la cual acudo 
a usted para que me ayude con una solución a dicha problemática de 
nuestro recinto. 
 

 Oficio de la Lcda. Rita Astudillo, Coordinadora del CDI Gotitas del Saber 
en la cual menciona, por medio de la presente reciba cordiales saludos de 
alta consideración y estima, de parte de quienes representamos al CDI 
GOTITAS DEL SABER del Recinto Villanueva, nos dirigimos a usted para 
solicitarle un personal capacitado para realizar limpieza de la cisterna y el 
tanque elevado ya que esta debe realizarse por lo menos una vez por 
mes, la cisterna ayuda al cdi que tenga agua los días que no hay el líquido 
vital en el recinto ya sea por distintas razones, el agua nos ayuda a realizar 
el aseo personal de nuestros niños, lavado de la vajilla y limpieza de la 
unidad de atención, así también estaremos protegiendo la salud de 
nuestros usuarios que la utilizan diariamente, evitando que se acumule 
cualquier residuo, insecto no deseados. 
 

 Oficio de la Lcda. Rita Astudillo, Coordinadora del CDI Gotitas del Saber 
en la cual menciona, por medio de la presente reciba cordiales saludos de 
alta consideración y estima, de parte de quienes representamos al CDI 
GOTITAS DEL SABER del Recinto Villanueva, nos dirigimos a usted para 
solicitarle nos ayude recargando el extintor que se encuentra caducado, 
el cual es muy importante tenerlo en óptimas condiciones por si se 
presenta alguna emergencia en nuestra unidad de atención. 

 
 Oficio de la Sra. Elcira Suarez, moradora del recinto Villanueva en la cual 

menciona, por medio de la presente me dirijo a usted saludándole de 
antemano, la presente es para solicitarle permiso de uso de suelo para la 
colocación de juegos mecánicos en el recinto Villanueva en la cual 
estaremos desde el 11 de Junio hasta el 02 de Julio y por ende me 
comprometo a mantener y dejar limpio en lugar o espacio a utilizar. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras en varios, como ustedes 
escucharon el oficio que ya se les envió la invitación para este día lunes el  
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Concejal Jordán Tello morador de nuestra Parroquia vive en Villanueva se puso 
en contacto conmigo vía telefónica donde el cual él quería hablar sobre algunos  
temas yo le propuse hacer una reunión con todas ustedes aquí en el GAD 
Parroquial porque nosotras con la administración anterior una sola vez ha venido 
un concejal y por eso le propuse que el cómo morador de nuestra parroquia tome 
esa iniciativa nos visite y coordine con nosotros así mismo para hacer escuchado 
en muchos proyectos y plantearle muchos proyectos que él quiere mencionar 
por eso me pidió que se lo haga por escrito y ya se lo hicimos por escrito para el 
día lunes 09h00, igual a ustedes también se le hace la cordial invitación, ahorita 
acabe de tener una llamada sobre el tema que el día martes se va hacer un 
recorrido de la vía Buenos Aires para que las maquinarias luego que salgan del 
recinto Salvador van a pasar a Buenos Aires a las 09h00 el día martes y me 
llamaron fue la Concejal Germania Romero a explicarme sobre el tema que la 
Prefecta va estar muy atenta de estar entre nosotros para ver que la comunidad 
Santarroseña esta agradecida y a presentar y dar a conocer muchos proyectos 
más que se van a dar a la Parroquia Santa de Flandes uno de ellos es el puente 
del recinto El Salvador y las vías que se están planificando como ustedes tienen 
conocimiento la vía Buenos Aires está aprobada que son 3KM faltaría lo que 
estamos escuchando desde hace mucho tiempo la vía Santa Rosa – Puerto 
Baquerizo y aparte que las personas conozcan los beneficios que presenta 
Prefectura y puedan ser escuchado eso me llamaron a mencionar para el día 
martes 09h00 A.M el recorrido y la reunión 14h30 de la tarde aquí, va haber un 
bus para movilizar personas, eso de ahí compañeras, alguien más quiere hacer 
uso de la palabra sino para pasar a resoluciones.  
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, tenemos aquí el oficio de la Sra. Ecilda 
Suarez Parra donde el cual ella solicita el uso de suelo para colocar sus 
jueguitos como todos los años lo realiza en el recinto Villanueva del 11 de 
junio al 02 de julio para aprobar compañeras ella se ubica a lado del 
mercado, ella cuando va fumiga y limpia no habido ningún problema con 
la señora aparte ella es moradora del recinto Villanueva, para su 
aprobación compañeras aprobarle o no aprobarle el permiso de uso de 
suelo de la Sra. Ecilda Suarez que quiere colocar sus juegos mecánicos.  

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, si apruebo.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo la solicitud. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, si apruebo que se le otorgue el uso de 
suelo. 
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo que se le apruebe el uso del espacio 
público.  
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Presidenta de 
la Unidad Básica la Sra. Marcia Garrido donde el cual nos solicita que le 
realice el arreglo de las iluminarias del parque y el mantenimiento de las 
letras corpóreas del recinto para su conocimiento compañeras yo he 
hecho las gestiones sobre el arreglo de las iluminarias, pero no hemos 
tenido respuesta y hemos hecho arreglar como GAD y en algunos lugares 
por ejemplo en Villanueva, Recreo, aquí en Santa Rosa, en Cali Cando, 
Campamento pero como no había llegado asignación le debíamos aun a 
don Nain vamos a ver cómo podemos hacer para enviar y el tema de las 
letras corpóreas ya le pedí a Brayan y el Ing. Ricardo que ellos fueron en 
ese entonces que trabajaron en esto de las letras de los parques para 
hacerle un mantenimiento general a todos tanto la de Trapiche, Puerto 
Envidia han dañado tres letras, aquí en Porvenir botaron una pero ya ese 
día se la hizo soldar nuevamente pero estamos viendo que hay que pegar 
un pintado, también en Puerto Arturo también una letra le han dado golpe 
fuerte ya la pintura esta descolorida y eso es que nos solicita la Presidenta 
estamos viendo cuanto seria el rubro del valor que sería de invertir en el 
mantenimiento de estas letras sino ir poco a poco aunque sea ir dándole 
las que más necesita sería la de Puerto Envidia y la de Puerto Arturo 
porque es verdad esta feita el color se ha puesto bien opaca y le han 
tallado un pedazo esto de aquí compañeras y las iluminarias viendo 
cuando tengamos el recurso que don Nain pueda ir hacer el 
mantenimiento de las iluminarias. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo la solicitud. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
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La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos una solicitud de la Lcda. Rita 
Astudillo del CDI Gotitas del Saber de Villanueva donde el cual solicita 
que se realice la limpieza de la cisterna y del tanque elevado y que se lo 
realice una vez al mes, bueno yo veo mucho una vez al mes, una cisterna 
yo que trabajaba en agua mínimo tiene que ser tratada cada tres meses 
lo que sí se puede implementar el tema del clorado para que disminuya el 
tema, eso sí sería de coordinar Karla de comprar unas pastillas de cloro 
líquido para poderle aplicar en la cisterna que ellos tienen grande, de ahí 
bueno vamos a ver si me organizo coordinando con personal de agua 
potable del municipio del cantón Naranjal para que nos ayude en este 
mantenimiento.  

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con el presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente.  
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 

 El señor presidente menciona, aquí así mismo tenemos otro oficio de la 
Lcda. Rita Astudillo del recargo del extintor esto no es para aprobar 
porque esto hay que realizarlo año a año para los permisos tanto para el 
CDI de Villanueva como de Santa Rosa esto de ley hay que hacer.  

 
Bueno sin nada más que aprobar siendo las nueve horas con cincuenta y siete 
minutos doy por cerrada la sesión del día de hoy lunes 12 de abril del 2024 en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
 



 

11 
 

 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


